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ACTA  DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA N° JD-102/2018
DEL  7  DE  JUNIO  DE  2018

En la Sala de Sesiones de Junta Directiva, ubicada en Calle Rubén Darío N° 901, San Salvador, a las dieciséis horas con treinta minutos del día siete de junio de dos mil dieciocho, para tratar la Agenda de Sesión de Junta Directiva N° JD-102/2018 de esta fecha, se realizó la reunión de los señores miembros de Junta Directiva: Presidente y Director Ejecutivo: JOSE TOMAS CHEVEZ RUIZ. Directores Propietarios: JOSE ROBERTO GOCHEZ ESPINOZA, JOSE FEDERICO BERMUDEZ VEGA, ROBERTO DIAZ AGUILAR y En Funciones GILBERTO LAZO ROMERO. Directores Suplentes: CARLOS GUSTAVO SALAZAR ALVARADO, ENRIQUE OÑATE MUYSHONDT. AUSENTES CON EXCUSA: JOSE MARIA ESPERANZA AMAYA, Director Propietario; y ELVIA VIOLETA MENJIVAR ESCALANTE, Directora Suplente. Estuvo presente también el LICENCIADO MARIANO ARISTIDES BONILLA BONILLA, Gerente General. Una vez comprobado el quórum el Señor Presidente y Director Ejecutivo somete a consideración la Agenda siguiente:

I. APROBACIÓN DE AGENDA

II. APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR

III. RESOLUCIÓN DE CRÉDITOS

IV. AUTORIZACIÓN DE CONTRATO DE ARRENDAMIENTO DE INMUEBLE PARA AGENCIA SANTA ANA DEL FSV 

V. AUTORIZACIÓN DE PRECIOS DE VENTA DE ACTIVOS EXTRAORDINARIOS 

VI. ACUERDO DE RESOLUCIÓN SOBRE INFORMACIÓN RESERVADA DE ESTA SESIÓN


DESARROLLO

I. APROBACION DE AGENDA. Fue aprobada.

II. APROBACIÓN Y RATIFICACIÓN DE ACTA ANTERIOR. Se aprobó el Acta N° JD-101/2018 del 6 de junio de 2018, la cual fue ratificada. 

III) RESOLUCION DE CRÉDITOS PARA VIVIENDA. El Presidente y Director Ejecutivo sometió a consideración de Junta Directiva, 14 solicitudes de crédito de otras líneas por un monto de $212,932.50, según consta en el Acta N° 102 del correspondiente Libro de Resolución de Créditos de Junta Directiva. Se hizo la presentación por parte del Ingeniero Luis Gilberto Barahona, Gerente de Créditos, de los proyectos habitacionales en los que están ubicadas las viviendas nuevas que se están  aprobando en esta ocasión. 

IV) AUTORIZACIÓN DE CONTRATO DE ARRENDAMIENTO DE INMUEBLE PARA AGENCIA SANTA ANA DEL FSV. El Presidente y Director Ejecutivo sometió a consideración de los Directores, solicitud de autorización de contrato de arrendamiento de inmueble para Agencia Santa Ana. Para su presentación invitó al Licenciado Ricardo Antonio Ávila Cardona, Gerente Administrativo quien indicó que actualmente el Fondo Social para la Vivienda cuenta con una Agencia en Santa Ana, cuyo inmueble es arrendado y se encuentra ubicado en  el Barrio San Miguelito, esquina que forma la 21 Calle Oriente y la Avenida Independencia Sur, Departamento de Santa Ana. El valor del arrendamiento mensual es de $1,808.00 dólares, valor que incluye IVA, lo que hace un costo anual de $21,696.00 dólares incluyendo IVA. El inmueble tiene una medida del terreno de 240.14 Metros, consta de dos niveles y está todo construido. Explicó que debido al crecimiento en la demanda de los servicios del FSV, se requiere contar con más espacio para brindar una mejor atención a nuestros clientes, y en nuestra agencia actual, no contamos con una sala de espera, lo que hace que los clientes tienen que esperar sentados fuera de la Agencia; además no contamos con espacio para archivo de los documentos, ni tampoco con espacio para la toma de alimentos, ni sala para reuniones de trabajo. Expuso un cuadro de datos sobre los clientes que visitaron la agencia  de Santa Ana en el período 2014 -2017, que indica un promedio de 24,000 personas al año, así como de la colocación de créditos en dicha agencia. Informó que con fecha 12 de enero de 2018 se recibió carta del contador general de la sociedad Ellipsis S.A. de C.V. en la que manifiesta su disposición de dar en arrendamiento el inmueble que está situado contiguo a la Agencia del FSV. El canon de Arrendamiento es de $565.00 mensuales y un monto anual de $6,780.00, que incluyen IVA, además de mantenimiento e impuestos  municipales y servicios básicos. Las condiciones del contrato serían: Plazo 12 meses; el pago es de cuotas sucesivas y anticipadas dentro de los cinco días hábiles de cada mes. Consta de Sala principal, cochera, amplio jardín, tres habitaciones, comedor, dos servicios sanitarios, cisterna, ubicado sobre la calle principal, ubicado en Avenida independencia Sur, entre 21ª y 23ª Calle Oriente N° 91 Santa Ana (contiguo Agencia del FSV) extensión 220.14 metros cuadrados, equivalente a 314.98 varas cuadradas. El costo anual por el inmueble donde se ubica actualmente la Agencia es de $21,696.00 dólares incluyendo IVA, lo que significaría un costo anual por los dos inmuebles de $28,476.00 dólares incluyendo IVA. Señaló como ventajas las siguientes: 1- Situado contiguo a la Agencia del FSV, Santa Ana. 2- Situado sobre la avenida principal. 3- En caso se requiera, permiten que se proceda a realizar puerta de acceso interna para que comunique a la Agencia del FSV. 4- Arrendamiento con promesa de venta. Por tanto considerando oportuno este arrendamiento, se solicita autorizar el arrendamiento del inmueble propuesto, por un año, prorrogable, para ampliar la Agencia Santa Ana del FSV, de conformidad con los detalles expuestos en la presentación, y en el documento que se anexa a la presente acta. También autorizar al Presidente y Director Ejecutivo del FSV, para que delegue, al  Lic. Ricardo Antonio Avila Cardona, Gerente Administrativo, la suscripción del documento legal correspondiente y autorizar como Administradora del contrato del arrendamiento a la Lic. Tatiana Irinova Cruz de Navarrete, Jefe Área de Recursos Logísticos. Junta Directiva, luego de conocer la solicitud presentada por el Licenciado Ricardo Antonio Ávila Cardona, Gerente Administrativo, por unanimidad ACUERDA:
A) Autorizar que se suscriba el Contrato de Arrendamiento del inmueble por el período de UN  (1) AÑO, en el período comprendido del 1° de julio de 2018 al 30 de junio  de 2019, prorrogable, ubicado en Avenida Independencia Sur, entre 21ª y 23ª Calle Oriente N° 91 Santa Ana, Jurisdicción de Santa Ana. El canon de arrendamiento mensual será de $565.00 y un monto anual de $6,780.00, que incluye IVA, además de  mantenimiento e impuestos  municipales y servicios básicos. 

B) Autorizar al Presidente y Director Ejecutivo del FSV, delegue,  al  Lic. Ricardo Antonio Avila Cardona, Gerente Administrativo, la suscripción del documento legal correspondiente.

C) Autorizar  como Administradora del contrato del arrendamiento a la Lic. Tatiana Irinova Cruz de Navarrete, Jefe Área de Recursos Logísticos.  

D) Ratificar este punto en esta misma sesión.


V) AUTORIZACIÓN DE PRECIOS DE VENTA DE ACTIVOS EXTRAORDINARIOS. El Presidente y Director Ejecutivo invitó al Licenciado Guido Ernesto Ortíz, Jefe del Área de Activos Extraordinarios, de la Gerencia de Servicio al Cliente, para someter a aprobación de Junta Directiva, los precios de venta de 30 Activos Extraordinarios, de conformidad con las Normas Institucionales de Crédito, en su Capítulo III Otras Disposiciones, Venta de Inmuebles Recuperados, Art. 20, numeral 3. El Licenciado Ortiz expuso que los precios de venta de dichos Activos, de conformidad al Instructivo para la Administración y Venta de Activos Extraordinarios, ascienden a la cantidad de $307,405.33 según avalúos técnicos 













                                                              Junta Directiva, conocida la recomendación presentada por el Licenciado Guido Ernesto Ortíz, Jefe del Área de Activos Extraordinarios, de la Gerencia de Servicio al Cliente, por unanimidad ACUERDA:

A) Autorizar los precios de venta de 30 Activos Extraordinarios por un monto de $307,405.33 según listado que se anexa a la presente acta.

B) Autorizar que se haga efectiva la reserva de saneamiento ______________________________________________________________________

C) Este Punto se ratifica en esta misma sesión.
Supresión de información confidencial, conforme a lo dispuesto en el art. 24 lit. d) LAIP. 
VI) ACUERDO DE RESOLUCIÓN SOBRE INFORMACIÓN RESERVADA DE ESTA SESIÓN. Los Directores presentes, conforme lo dispuesto en el Art. 19 de la Ley de Acceso a la Información Pública y a lo establecido en los Arts. 27 y 28 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública; y punto VIII del acta de sesión de Junta Directiva JD-080/2012 del 4 de mayo de 2012, indican que en la presente sesión no hay acuerdos de información reservada.

Y no habiendo más que hacer constar, se levanta la sesión a las diecinueve horas con treinta minutos del día mencionado al inicio de la presente acta que firmamos:


[bookmark: _GoBack]La presente acta es conforme con su original, la cual se encuentra firmada por los Directores: José Roberto Góchez Espinoza, José Federico Bermúdez Vega, Roberto Díaz Aguilar, Carlos Gustavo Salazar Alvarado, Enrique Oñate Muyshondt y Gilberto Lazo Romero, así como por el Presidente y Director Ejecutivo, José Tomás Chévez Ruíz.

